Swiat fizyki | Czes¢ 1 Karty pracy do rozdziatu 1

Imie i nazwisko Klasa

KARTA PRACY NR 23
ODCZYTYWANIE DANYCH Z WYKRESU

Wykres przedstawia zalezno$¢ wartoSci sity nacisku na stotf od liczby klockow uktadanych na stole jeden na drugim.
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1 Zaktadajac, ze wartos¢ sily nacisku jednego klocka na stot jest rowna wartosci ciezaru tego klocka i korzystajac z
wykresu, oblicz mase¢ jednego klocka.

2. Oblicz gestos¢ klocka, przyjmujac mase rowna 24 g, a wymiary 2 cm X 3 cm X 5 cm.

3. Oblicz cisnienie wywierane przez 5 klockéw na powierzchnie 6 cm?.
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